

「スマートマスター テキスト 2021年版」

表記一部誤りの訂正について

スマートマスター資格の学習にご利用いただいております「スマートマスター テキスト 2021年版」(NHK出版発行)につき、下記の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

記

「スマートマスター テキスト 2021年版」

訂正箇所	誤	正
p146 下から 9行目	減税の内容については、表 3-13 に示したとおりとなる。	* 該当文削除
p146 下から 8行目	所得税減税 (住宅ローン控除、投資型減税)	所得税減税
p148 上から 20行目	50万円超であること (③、④を含む)。	50万円超であること (②、③、④を含む)。
p149 上から 7行目	耐震および長期優良住宅化リフォームおよび 耐久性向上改修工事	耐震および長期優良住宅化リフォーム
p149 上から 18行目	改修工事費用相当分の年末ローン残高－補助 金額×1%	(改修工事費用相当分の年末ローン残高－ 補助金額) × 1%
p149 下から 15行目	「フラット 35 (リフォーム一体型) ※1」、「フ ラット 35 リノベ※2」	「フラット 35 リノベ※」
p149 下から 13,12行目	※1 中古住宅の購入資金に併せて・・・ ※2 中古住宅を購入して性能向上・・・	※ 中古住宅を購入して性能向上・・・
p149 下から 10行目	* 住宅リフォームの減税制度の詳細は、一般 社団法人 住宅リフォーム推進協議会ホーム ページを参照。	* 該当文を p149 下から 17 行目 「7. 住 宅リフォームの融資制度 (2021 年度)」の前 に移動。

以上